

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 074/2020/SEAF (PROCESSO N.º 478595/2020 e CI 0008/2021/CAMERC/SUAF/SAAF/SEAF)

A SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR - SEAF/MT, por meio do Secretário da pasta, SILVANO FERREIRA DO AMARAL, vem a público informar a presente ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 074/2020/SEAF (PROCESSO N.º 478595/2020 e CI 0008/2021/CAMERC/SUAF/SAAF/SEAF), realizada no Diário Oficial do Estado nº 28.190 de 21 de fevereiro de 2021- página 55.

ONDE SE LÊ:

Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 074/2020/SEAF-MTtem por objeto o prazo de vigência do contrato 074/2020/SEAF-MT, (14/12/2021 a 13/02/2022

LEIA-SE:

Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 074/2020/SEAF-MTtem por objeto o prazo de vigência do contrato 074/2020/SEAF-MT, (14/12/2021 a 13/04/2022

Data: 24 de fevereiro de 2022.

(ORIGINAL ASSINADO)

SILVANO FERREIRA DO AMARAL

SECRETÁRIO DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

SEAF

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ce253c52

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar